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１ 調査目的 

本調査は、福生市民の定住意識や生活環境などに対する評価、市政の各分野についての意向な

どを把握し、今後の市の取組や行政施策の参考資料にすることを目的として実施しました。 

 

２ 調査の実施状況 

実施時期 実施方法 対象者数 回収数 

令和３年６月 29日から 

令和３年８月 15日まで 

郵送配付 

郵送回収 

住民基本台帳から層化三段比例割当抽出した

福生市在住の満 18歳以上の個人 2,000人 

（令和３年６月１日基準日） 

867票 

43.4% 

（調査機関 株式会社４７ブランディング） 

 

３ 調査項目 

本調査の調査項目は、以下のとおりです。 

調査項目 

定住意識と住みやすさ 

福生市の魅力と将来像 

市民と市政 

イベント・観光 

防災・防犯対策 

消費生活 

横田基地 

環境問題 

福祉社会 

生涯学習 

市の情報発信 

行財政改革 

市民活動 

男女共同参画 

多文化共生 

ご回答者様について 
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４ ブロックの構成 

地域特性を把握するため、町会（地域）区分を下記７地区に分類しています。 

 

 

区域 町会（地域）名 

Ａブロック 福生熊川住宅自治会、南町会、内出町会、武蔵野町会、福東町会 

Ｂブロック 鍋ヶ谷戸第一町会、鍋ヶ谷戸第二町会、玉川台町会、富士見台町会、福栄町会 

Ｃブロック 
福生団地自治会、志茂第一町会、南田園一丁目町会、南田園二丁目町会、 

南田園三丁目町会 

Ｄブロック 熊川牛浜町会、牛浜第一町会、牛浜第二町会 

Ｅブロック 志茂第二町会、本町第七町会、原ヶ谷戸町会 

Ｆブロック 
本町第一町会、本町町会、本町中央町会、本町第六町会、永田町会、長沢町会、 

加美町会 

Ｇブロック 加美平住宅自治会、本町第八第一町内会、本町第八第二町内会、武蔵野台一丁目町会 

 

区域 区域別対象者 対象者数 回収数 回収率 

全体 45,141人 2,000人 867票 43.4% 

Ａブロック 6,522人 279人 125票 44.8% 

Ｂブロック 5,411人 245人 103票 42.0% 

Ｃブロック 5,340人 232人 106票 45.7% 

Ｄブロック 4,763人 211人 91票 43.1% 

Ｅブロック 6,903人 311人 142票 45.7% 

Ｆブロック 7,033人 318人 140票 44.0% 

Ｇブロック 9,169人 404人 160票 39.6% 

 

東福生 

福生 牛浜 

熊川 

拝島 

G 

A 

B 

C 

D 

E 

F 
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５ 本報告書を読む際の留意点 

○図表中の「n」は、その設問への回答対象数を表しています。 

○図表中の数値は、特に断りのある場合を除き、いずれも回答率（%）を表示しています。 

○回答率（%）は小数点以下第一位までを表示しています。したがって、その合計値が 100.0%にな

らない場合があります。 

○回答には、単数回答と複数回答があり、複数回答は、回答率が 100.0%を超える場合があります。 

○クロス集計では、分析軸の「その他」や「無回答」等を省略している場合があり、分析軸の n の合計

値と全体が一致しない場合があります。 

○図表のタイトル及び回答の選択肢は、調査票の表記から簡略化して表現している場合があります。 

〇本報告書での分析記述の考え方については「７ 分析記述の基本的考え方」のとおりとします。 

 

６ 標本誤差について 

本調査は、悉皆調査（全ての調査対象者を対象にした調査）ではなく、調査対象となる母集団（福

生市在住の満 18歳以上の個人 45,141人）から一部（2,000人）を抽出した標本調査となってい

ます。一部の対象者の回答は、必ずしも母集団全体の回答と一致せず、誤差が生じることがあります。 

標本誤差は次の式で求められます。 

 

 

 

N＝母集団 ｎ＝回答者数 Ｐ＝回答の比率 

※（Ｎ－ｎ／Ｎ－１）が１に近いとき、（Ｎ－ｎ／Ｎ－１）を１とみなして計算します。 

 

例えば、今回の調査の回答者数（n＝867）を100%とする比率で、ある質問の回答が50%であ

った場合、母集団のこの質問に対する回答は、46.7%（50%－3.3%）～53.3%（50%＋3.3%）

の間にあると考えられます。 

 

回答割合 10% 20% 30% 40% 50% 60% 70% 80% 90% 

標本誤差 ±2.0% ±2.6% ±3.0% ±3.2% ±3.3% ±3.2% ±3.0% ±2.6% ±2.0% 
  

  

 N－ｎ 
× 

Ｐ（１００－Ｐ） 

N－１ ｎ 

 

±1.96 
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７ 分析記述の基本的考え方 

○本調査の全体の結果、全体と各属性・本調査と過去の調査の比較を中心に分析記述を行っており、

回答差が大きい項目及び、他の項目と比較し特筆すべき特徴を有すると判断した項目を分析記

述の対象としています。 

○クロス集計表は、これらの差がわかりやすいように、全体より 10 ポイント以上高い属性の割合は

濃い網掛け、全体より 10 ポイント以上低い属性の割合は薄い網掛けをしています。（小数点第２

位以下の関係で、掲載上は 10ポイントの差があっても、網掛けの対象外となっている項目も存在

します。） 

 

クロス集計表の見方 

 

※0.0%、100.0%のように、サンプル数が少ないために極端な数値を示している項目は、例外とし

て網掛けをしていません。 

 

○記述の目安は、以下の表のとおりとなっています。 

 

全体・過去調査より 

＋25%以上高い：とても高い ｰ 25%以上低い：とても低い 

＋15～25%高い：高い ｰ 15～25%低い：低い 

＋10～15%高い：やや高い ｰ 10～15%低い：やや低い 

  

ｎ
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の
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実
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ー
ル
ト
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レ
の
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置
な
ど

）

備
蓄
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等
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難
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所
へ
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案
内
看
板
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実

新
た
な
避
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等
の
確
保
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民
の
防
災
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識
を
高
め
る
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組

（
防
災
訓

練
の
実
施

、
啓
発
チ
ラ
シ
の
配
布
な
ど

）

防
災
人
材

（
地
域
の
防
災
リ
ー
ダ
ー
な
ど

）

の
育
成

災
害
時
に
お
け
る
避
難
所
運
営
等
へ
の
女
性

参
画

そ
の
他

特
に
な
い

全体 867 51.7 36.0 31.5 23.4 11.8 11.1 10.0 5.3 2.5 2.8

男性全体 381 52.0 35.4 29.1 27.8 10.5 9.7 10.5 3.7 2.9 3.4

男性-20歳代以下 31 35.5 38.7 32.3 29.0 12.9 6.5 16.1 6.5 6.5 6.5

男性-30代 36 41.7 27.8 41.7 30.6 13.9 13.9 13.9 5.6 0.0 5.6

男性-40代 66 48.5 37.9 31.8 25.8 12.1 7.6 9.1 3.0 1.5 3.0

男性-50代 74 59.5 39.2 31.1 20.3 12.2 9.5 8.1 2.7 2.7 1.4

男性-60代 80 48.8 38.8 20.0 30.0 7.5 11.3 11.3 1.3 5.0 5.0

男性-70歳代以上 94 60.6 29.8 27.7 31.9 8.5 9.6 9.6 5.3 2.1 2.1

性
・
年
齢
別

ク ロ ス 集 計 表 で

は、全体の行の数

値と、属性毎（各

行）の数値を比較

しています。10 ポ

イント以上高けれ

ば、数値の網掛け

が濃く、低ければ

数値の網掛けが

薄くなっています。 

全体の傾向と異な

る＝特徴的な数値

と考えられます。 
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８ 回答者の属性 

調査回答者の属性は以下のとおりです。 

 

（１）性別 

Ｆ１ あなたの性別について教えてください。（○は１つ） 

 

 

 

  

男性

女性

無回答

43.9

53.2

2.9

0% 20% 40% 60% 80% 100%

全体(n=867)

No. カテゴリー名 ｎ %
1 男性 381 43.9
2 女性 461 53.2

無回答 25 2.9
全体 867 100.0
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（２）年齢 

Ｆ２ あなたの年齢について教えてください。（○は１つ） 

 

 

  

18～19歳（男性n=7）（女性n=7）

20～24歳（男性n=8）（女性n=11）

25～29歳（男性n=16）（女性n=28）

30～34歳（男性n=16）（女性n=22）

35～39歳（男性n=20）（女性n=26）

40～44歳（男性n=27）（女性n=39）

45～49歳（男性n=39）（女性n=41）

50～54歳（男性n=35）（女性n=45）

55～59歳（男性n=39）（女性n=43）

60～64歳（男性n=38）（女性n=49）

65～69歳（男性n=42）（女性n=49）

70～74歳（男性n=51）（女性n=52）

75歳以上（男性n=43）（女性n=48）

無回答（n=25）

1.6

2.2

5.1

4.4

5.3

7.6

9.2

9.2

9.5

10.0

10.5

11.9

10.7

2.8

0% 5% 10% 15% 20% 25% 30%

全体(n=867)

No. カテゴリー名 ｎ %
1 男性全体 381 43.9
2 男性-20代以下 31 3.6
3 男性-30代 36 4.2
4 男性-40代 66 7.6
5 男性-50代 74 8.5
6 男性-60代 80 9.2
7 男性-70代以上 94 10.8
8 女性全体 461 53.2
9 女性-20代以下 46 5.3

10 女性-30代 48 5.5
11 女性-40代 80 9.2
12 女性-50代 88 10.1
13 女性-60代 98 11.3
14 女性-70代以上 100 11.5

無回答 25 2.9
全体 867 100.0
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（３）職業 

Ｆ３ あなたのご職業について、主なものを教えてください。（○は１つ） 

 

 

  

自営業主

家業従事（家業手伝い）

事務・技術系勤め人

労務系勤め人

学生

パート・アルバイト

専業主婦・主夫

無職

無回答

7.3

1.0

23.8

12.1

2.5

19.7

14.5

17.5

1.5

0% 20% 40% 60% 80% 100%

全体(n=867)

No. カテゴリー名 ｎ %
1 自営業主 63 7.3
2 家業従事（家業手伝い） 9 1.0
3 事務・技術系勤め人 206 23.8
4 労務系勤め人 105 12.1
5 学生 22 2.5
6 パート・アルバイト 171 19.7
7 専業主婦・主夫 126 14.5
8 無職 152 17.5

無回答 13 1.5
全体 867 100.0
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（３ｰ１）通勤・通学先 

Ｆ３で「７ 専業主婦・主夫」「８ 無職」と回答した以外の方に伺います。 

Ｆ３ｰ１ 通勤・通学先は次の中のどれにあてはまりますか。（○は１つ） 

 

 

  

福生市内

福生市以外の都内市町村

都内23区

他県

無回答

26.7

55.2

13.4

4.3

0.3

0% 20% 40% 60% 80% 100%

全体(n=576)

No. カテゴリー名 ｎ %
1 福生市内 154 26.7
2 福生市以外の都内市町村 318 55.2
3 都内23区 77 13.4
4 他県 25 4.3

無回答 2 0.3
非該当 291
全体 576 100.0
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（４）婚姻状況 

Ｆ４ あなたの婚姻状況について、次の中のどれにあてはまりますか。（○は１つ） 

 

 

 

（５）子どもの有無 

Ｆ５ あなたは、お子様はいらっしゃいますか。（○は１つ） 

 

 

  

独身

既婚

無回答

32.9

61.4

5.8

0% 20% 40% 60% 80% 100%

全体(n=867)

No. カテゴリー名 ｎ %
1 独身 285 32.9
2 既婚 532 61.4

無回答 50 5.8
全体 867 100.0

はい

いいえ

無回答

61.2

34.8

3.9

0% 20% 40% 60% 80% 100%

全体(n=867)

No. カテゴリー名 ｎ %
1 はい 531 61.2
2 いいえ 302 34.8

無回答 34 3.9
全体 867 100.0
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（５ｰ１）子どもの状況 

F5で「１ はい」と回答した方に伺います。 

Ｆ５－１ お子様の状況について、次の中のどれにあてはまりますか。（○は１つ） 

 

 

一番上の子は未就学児

一番上の子は小学生～中学生

一番上の子は高校生以上の学生

一番上の子は独立

全員が独立

無回答

7.5

12.4

10.4

13.7

54.8

1.1

0% 20% 40% 60% 80% 100%

全体(n=531)

No. カテゴリー名 ｎ %
1 一番上の子は未就学児 40 7.5
2 一番上の子は小学生～中学生 66 12.4
3 一番上の子は高校生以上の学生 55 10.4
4 一番上の子は独立 73 13.7
5 全員が独立 291 54.8

無回答 6 1.1
非該当 336
全体 531 100.0
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（６）世帯構成 

Ｆ６ あなたの世帯構成について、次の中のどれにあてはまりますか。（○は１つ） 

 

 

  

一人暮らし

夫婦のみ（子どもはいない）

夫婦のみ（子どもと別居）

子どもと同居（親とは同居していない）

親と同居（子どもはいない・子どもとは同居していない）

三世代世帯

その他

無回答

17.2

12.7

13.4

30.4

15.1

4.7

4.0

2.4

0% 20% 40% 60% 80% 100%

全体(n=867)

No. カテゴリー名 ｎ %
1 一人暮らし 149 17.2
2 夫婦のみ（子どもはいない） 110 12.7
3 夫婦のみ（子どもと別居） 116 13.4
4 子どもと同居（親とは同居していない） 264 30.4
5 親と同居（子どもはいない・子どもとは同居していない） 131 15.1
6 三世代世帯 41 4.7
7 その他 35 4.0

無回答 21 2.4
全体 867 100.0
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（７）住居形態 

Ｆ７ あなたがお住まいの住居形態について教えてください。（○は１つ） 

 

 

  

持ち家（一戸建て）

持ち家（分譲マンション）

民間の賃貸住宅（一戸建て）

民間の賃貸住宅（アパート、マンション）

公団・公社・公営の賃貸住宅

社宅・寮

同居・間借り

その他

無回答

52.2

14.2

1.5

20.2

8.0

1.0

0.8

0.6

1.5

0% 20% 40% 60% 80% 100%

全体(n=867)

No. カテゴリー名 ｎ %
1 持ち家（一戸建て） 453 52.2
2 持ち家（分譲マンション） 123 14.2
3 民間の賃貸住宅（一戸建て） 13 1.5
4 民間の賃貸住宅（アパート、マンション） 175 20.2
5 公団・公社・公営の賃貸住宅 69 8.0
6 社宅・寮 9 1.0
7 同居・間借り 7 0.8
8 その他 5 0.6

無回答 13 1.5
全体 867 100.0
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（８）ライフステージ 

 

  

学生

10代～30代・独身・一人暮らし

親と同居の独身（10代～30代）

子どものいない夫婦（10代～30代）

一番上の子は未就学児

家族成長前期 一番上の子は小学生～中学生

家族成長後期 一番上の子は高校生以上の学生

一番上の子は独立

家族成熟期 40歳～64歳・全員が独立

夫婦のみで住んでいる（40歳～64歳）

高齢期 子どもと同居（65歳以上）

65歳以上・夫婦のみ（子どもと別居）

高齢者のみ（65歳以上）

40歳～64歳・独身・一人暮らし

40歳～64歳・独身・親と同居
（子どもはいない・子どもとは同居していない）

その他

無回答

独身期

家族形成期

高齢者世帯

その他

2.5

2.4

7.8

9.1

4.6

7.6

6.3

8.4

11.5

8.5

6.9

9.2

6.7

6.6

4.8

6.3

8.3

0% 10% 20% 30%

全体(n=867)
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No. カテゴリー名 ｎ %
1 学生 22 2.5
2 10代～30代・独身・一人暮らし 21 2.4
3 親と同居の独身（10代～30代） 68 7.8
4 子どものいない夫婦（10代～30代） 79 9.1
5 一番上の子は未就学児 40 4.6
6 一番上の子は小学生～中学生 66 7.6
7 一番上の子は高校生以上の学生 55 6.3
8 一番上の子は独立 73 8.4
9 40歳～64歳・全員が独立 100 11.5

10 夫婦のみで住んでいる（40歳～64歳） 74 8.5
11 子どもと同居（65歳以上） 60 6.9
12 65歳以上・夫婦のみ（子どもと別居） 80 9.2
13 高齢者のみ（65歳以上） 58 6.7
14 40歳～64歳・独身・一人暮らし 57 6.6
15 40歳～64歳・独身・親と同居（子どもはいない・子どもとは同居していない） 42 4.8
16 その他 55 6.3

無回答 72 8.3
全体 867 100.0

No. カテゴリー名 ｎ %
1 独身期 94 10.8
2 家族形成期 119 13.7
3 家族成長前期 66 7.6
4 家族成長後期 55 6.3
5 家族成熟期 218 25.1
6 高齢期 60 6.9
7 高齢者世帯 138 15.9
8 その他 154 17.8

無回答 72 8.3
全体 867 100.0


